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Addizioni con le migliaia

\\... CALCOLA IN COLONNA, POI CONTINUA.

2432 + 1375 =
uk | h [da | u
2 4 3 2
1 3 7 5
654 + 3456 =
uk | h |da | u
1951 + 318 =
uk | h [da | u
423 + 1607 =
uk | h |da | u
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+
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6435 + 1488 =
uk | h |da | u
6 4 3 5
1 4 8 8

1823 + 1007 =
uk | h |da | u

1129 + 213 =
uk [h ['da | u

8888 + 1002 =

uk | h |da| u

+

Addizioni con i numeri decimali

2378,45 + 3567,18 =

\w CALCOLA L’ ADDIZIONE IN COLONNA, POI CONTINUA.

9

hk |dak|uk | h [da | u | d
2 3 £ 8 4

3 5 6 7 1

68 375,238 + 3250,53

hk |dak|uk | h |da | u | d
500003,2 + 399907,5

hk |dak/uk | h [da| u | d
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